代县县情通报(內部資料) 代县融媒体中心主办 第 1269 期

2022年5月23日 农历壬寅年 四月廿三 星期



本报讯(记者 石俊文)5月17日,代 县组织开展抓党建促基层治理能力提升 专项行动第一次观摩活动并召开座谈 省专项行动督导组组长李遊,成员阴 振华、付仰峰;市委组织部四级调研员、市 委专项行动办综合协调组组长段新君,市 委组织部组织二科主任科员张永新;市专 项行动督导组组长朱鹏华,副组长刘力 俊,成员王国栋;县领导张生明、贾平华、 闫晓东、白冰洋、李诺,各乡镇、党群服务 中心、县直相关部门负责人,县专项行动

督导组组长一同参加。 在各观摩点,观摩组一行实地查看了组织阵地建 设、人居环境整治、基层网格化管理、发展壮大村集体 经济、"清化收"、"红色物业"组建等工作的开展情况、 特色做法和实际成效。通过"集中检阅"和"现场教 学",立标杆、树典型,抓规范、促提升,进一步激发基层 干部你追我赶、比学赶超的工作热情,全面推动我县抓 党建促基层治理能力提升工作走深走实

专 我 项县 行组 动织 开 第

展

党 观

建

促

基

层

治

理

能

次抓

活

动

座 力

谈 提

座谈会上,李遊对我县抓党建促基层治理能力提 升工作给予了充分肯定和高度评价。他指出,要进一 步建强党组织,健全工作机制,坚持党建引领,健全完 善乡村治理体制机制,真正把基层党组织建成带领人 民群众实现振兴乡村的坚强战斗堡垒。要进一步做好 问题排查和"清化收"工作,坚持群众路线,找准问题、 摸清家底,为发展壮大村级集体经济持续打下坚实基 础,切实增强群众的获得感、认同感。要进一步把制度 落实好、把问题整改好,坚持把抓党建促基层治理能力 提升与乡村日常工作紧密结合起来,强化制度执行、做 实问题整改,把基层治理工作抓好抓实,抓出成效,确 保基层安定、人民安乐、生产安全。

张生明强调,要提高站位,在深化认识上下功夫, 把思想和行动统一到党中央和省委、市委、县委部署要 求上来,不折不扣把这项工作落地落细落到位。要加 强领导,在统领统筹上下功夫,项目化推进农村集体资 产"清化收"、综合执法队建设、网格员待遇、班子配备、 干部交流等各项工作。要吃透政策,在深学细研上下 功夫,深刻领会实质内涵、准确把握目标任务,为科学 决策、推动工作打好基础。要正视差距,在补短强弱上 下功夫,紧抓快抓、真抓实抓、抓出成效。要建强阵地, 在作用发挥上下功夫,做到标准落在阵地上、干部守在 阵地上、会议开在阵地上,充分发挥基层党组织战斗堡 垒作用。要细化网格,在精准高效上下功夫,坚持"系 统化思维、常态化预防、精准化管控、长效化运行"工作 总思路,全面推行"县城片区制、乡村包保制"和重点工 作综合研判会商调度制,全面深化"1364"乡村治理责 任落实体系,划好网格、管好网格、用好网格,以网格管 理促治理效能提升。要扭住重点,在解决问题上下功 夫,把制约基层发展的难点堵点找出来,一项一项研 判、一个一个解决,不断提高人民群众的获得感、幸福 感和安全感。要树高标杆,在选树典型上下功夫,抓典 型、破平衡,抓推广、促平衡,在加强基层治理上取得更 大成效、更大发展。要抓在日常,在常态长效上下功 夫,将工作流程融入日常、抓在经常、做在平常。要强 化督导,在倒逼落实上下功夫,以最快效率、最严要求、 最高标准推动每一项重点工作任务落深落细落实,推 动全县抓党建促基层治理工作取得新成效、实现新突

贾平华要求,要提高站位、主动作为,进一步增强 抓好专项行动的责任感、使命感和紧迫感,抓紧抓实抓 党建促基层治理能力提升工作;要对标先进、全面提 升,从典型经验中找答案、寻对策,以先进带后进,出实 招、做实事、求实效,全力推动专项行动全面提速提质; 要勇于破题、善于解题,自觉、主动、深入对照中央、省、 市、县要求,找不足、摆问题,清单式推进、销号式管理。

会上,闫晓东就观摩情况作了点评发言。阳明堡 镇、枣林镇、上磨坊乡、县党群服务中心主要负责人作 了交流发言。

## 省严厉打击非法违法开采矿产资源专项行动代县汇报会召开



本报讯(记者 石俊文)5月18日,省严厉打击 非法违法开采矿产资源专项行动代县汇报会召 开。县委书记张生明主持会议并讲话。国家矿山 安全监察局山西局二级巡视员、省严厉打击非法违 法开采矿产资源专项行动第五督导组组长智毅,国 家矿山安全监察局山西局救援指挥中心主任苏斌, 国家矿山安全监察局山西局监察执法十一处一级 调研员赵文莉,省公安厅治安总队二级高级警长廖 宇红,省自然资源厅督察处二级调研员鲍宏波,市 自然资源局二级调研员张文生出席会议;县委副书 记、县长温安娜,县委常委、雁门关镇党委书记白冰 洋,县委常委、常务副县长王世伟,政府副县长李海 东,县直相关部门负责人、各乡镇党委书记参加会

汇报会上,智毅对我县严厉打击非法违法开采

矿产资源专项行动工作给予了充分 肯定和高度评价。他指出,要进一 步认清严峻形势,提高思想认识,以 高度的责任感和使命感做好打击非 法违法开采矿产资源专项行动工 作,确保各项措施落实到位、取得实 效。要坚持全面从严整治,严肃追 责问责,始终保持打击非法违法开 采矿产资源高压态势,严厉惩治"沙 霸""矿霸"腐败及"保护伞"等非法 违法行为,建立健全审批、监管、执 法"全链条"监管机制,做到发现一 起、严查一起、打击一起,全力维护 好矿产资源开采秩序和安全稳定大 局,以优异成绩迎接党的二十大胜

张生明要求,要高度重视,统一思想、集中精 力,精心做好准备工作,以严谨认真的态度接受"督 察体检"。要密切配合,服从大局、听从调度,积极 配合、严守纪律,全力支持和配合好此次督导工 作。要坚决整改,对督导组反馈问题,要制定整改 方案、细化整改任务,落实到人到岗,层层压实责 任,精准高效推进,切实将问题整改到位。要长效 常态,严格落实"县城片区制、乡村包保制"、重点工 作综合研判会商调度制度等各项制度,加强动态监 管,推动工作关口前移、监管重心下移,确保监管到 位、查处到位,坚决遏制非法违法开采矿产资源行 为,坚决守护自然资源安全。

温安娜在会上汇报了全县严厉打击非法违法 开采矿产资源专项行动工作情况。

本报讯(记者 石俊文) 5月19日上午,副市长贾玲香 赶赴我县,先后深入到雁门关 景区南口村游客集散中心、雁 门关旅游路大东沟、观景台、 雁门关景区北门、代县黄酒检 验检测中心调研。市政府督 查专员张建平、市文旅局局长 路向东和市直相关部门负责 人,县委书记张生明,县委副 书记、县长温安娜,政府副县 长陈文秀、蔚丽平,县处级领 导程晓明和县直相关部门负 责人一同参加调研。

贾玲香实地察看了雁门 关景区游客集散中心的黄酒

之都项目建设推进情况,旅游路绿化提升情况, 雁门关5A景区复检工作进展情况,代县黄酒检 验检测中心的软硬件装备情况,并认真听取相关 县领导和部门负责人的情况介绍。

贾玲香强调,雁门关5A景区复检提质工作 是关系到代县举文旅龙头,引领实现"全域旅游" 和经济社会全方位高质量发展的头等大事,各级 各部门务必提高政治站位,做到思想上清醒、行 动上自觉、工作上努力,确保雁门关景区提质工



作见实见效。要围绕打造中国北方黄酒之都战略 目标,强力推动雁门关景区游客集散地项目建设进 展顺利;要围绕雁门关景区旅游路绿化提升目标, 持之以恒提高天然林和新造林的成活率和覆盖率; 要持续提升雁门关5A景区旅游服务质量和环境质 量,联动改善其他景区景点的基础设施和接待功 能,为全县乡村旅游发展夯实基础;要加快县级黄 酒检验检测中心的软硬件装备进度,为打造优质旅 游产品创造条件。